

安泽县唐城镇固县村

以党建为引领闯出特色农业发展新路



安泽县唐城镇固县村犹如一颗镶嵌在广袤农村大地上的璀璨明珠,熠熠生辉。该村以党建为引领,以村民致富增收为目标,

闯出了一条独具特色的农业产业发展之路。

党建引领,凝聚发展合力。固县村党支部充分发挥战斗堡垒作用,立足工业乡镇纯农业村的现实,积极践行“两山”理论发展理念,以乡村振兴二十字方针为目标,精心谋划农业产业发展蓝图。党员干部们以身作则,深入田间地头,倾听百姓心声,为产业发展出谋划策。

特色农业,开启致富大门。固县村充分利用村内土地平整、集中连片的优势,大力发展特色种植业。采用“党支部+村公司+企业+农户”的模式,在100亩机动地上建起地豆种植示范基地。支部与专业化农业公司瑞生园紧密合作,聘请小麦研究所做技术指导,瑞生园提供种子、肥料,农产品收获后

由其直接收购,实现了产销精准对接。

延伸链条,提升产业效益。固县村并不满足于单一的种植模式,积极盘活土地资源,种植红谷8亩。同时,采取“支部+合作社+农户”经营管理模式,对玉米、红谷、油菜等小杂粮进行深加工。通过延伸产业链,提高了产品附加值,拓宽了农民增收渠道。

抢抓机遇,夯实发展基础。今年,固县村新安装100kW光伏电站一座。这一举措不仅增加了村集体经济收入,还为特色农业产业的发展提供了稳定的电力保障。同时,积极争取上网电价补贴等政策,灵活采取并网经营方式,安排专人清洗维护,稳定光伏电站收益,带动3户脱贫户增加收入15000元。

星辰 李红梅 单少华

本报讯(记者黄晶 张丹丹)为进一步提升太原市护理人员的中医护理科研能力,促进中医护理学科的传承与创新发展,推动中医护理科研成果在临床实践中的应用与转化,10月23日,太原市中医医院在御花园金悦酒店举办全市中医护理科研培训会议。会议由太原市中医学会、太原市护理学会主办,太原市中医医院承办,该市各级医疗机构中医、中西医结合骨干共计200余人参加。

此次培训会议由市护理学会中医护理专业委员会主任委员、太原市中医医院护理部主任蔺芳主持,太原市中医医院党委书记段朝军出席并致开幕辞。他强调,中医护理作为中医药学的重要组成部分,在维护人民健康、促进疾病康复中发挥着不可替代的作用。面对新时代医疗卫生事业的新要求,加强中医护理科研,提升护理服务质量与效率,是每一位中医护理工作者的责任与使命。希望通过此次会议,能够激发广大中医护理人员的科研热情,促进科研成果的转化应用,为全市中医护理事业的发展注入新的活力。

会议邀请了山西省针灸医院护理部主任洪珍兰、山西省中医医院门诊护士长付薇薇、太原市中医医院护理部主任蔺芳进行专题授课。各位专家围绕“中医护理实践的研究转化之路”“中医护理科研选题”“中医护理科研申报过程”等热点议题进行讲解。通过深入浅出的讲解、生动的案例分析,为大家带来了一场知识盛宴。参会人员一致表

太原市中医医院

举办全市中医护理科研培训会议



示,专家们的知识分享不仅拓宽了科研视野,更为未来的科研实践提供了宝贵的思路与方向。

会议在热烈的掌声中落下帷幕,太原市中医学会中医护理专业委员会副主任委员、太原市人民医院中医科护士长杨晓丽对此

次培训进行总结,并对各位专家表示衷心的感谢与崇高的敬意,对所有参会人员的积极参与和辛勤付出表示衷心的感谢。希望各位护理同仁能够以此次会议为契机,继续深化中医护理科研领域的探索与实践,进一步推动我市中医护理事业的进步与发展。

本报讯(记者张丽 闫珊)为强健师生体魄,搞好全民健身运动,10月25日至26日,山西中医药大学在华夏体育馆成功举办第二十七届田径运动会。山西省针灸医院(山西中医药大学附属针灸推拿医院、山西中医药大学第二临床学院)共派出70余名教职工运动员代表,由院纪委书记任晓东,第二临床学院副院长王海军、副书记王千怀带队参加。

此次运动会,得到了该院广大在职职工及离退休职工的大力支持,在跳远、

省针灸医院教职工

参加山西中医药大学田径运动会获佳绩

立定跳远、800米跑步、100米跑步、4*100米接力赛、铅球、后抛实心球、迎面接力以及集体跳大绳等多个项目的比赛中获得佳绩,展现出医院职工良好的精神风貌和高涨的运动热情。经过两天激烈角逐,该院荣获教职工组团体第三名的优异成绩。

赛场上,该院运动员们顽强拼搏、奋勇争先,展现出钻研人的“精气神”。他们将继续发扬运动场上团结拼搏、永不言弃的体育精神,以强健的体魄、昂扬的斗志、拼搏的姿态投入到医院、学院发展建设上来,为中医药事业的高质量发展做出更大贡献。

山西中诚律师事务所

强化风险意识 筑牢法律防线

本报讯(记者高瑾)应顾问单位山西新祺臻体育文化管理有限公司邀请,山西中诚律师事务所主任张鑫律师和朱博律师,于10月24日下午对其NB台球俱乐部员工进行了从业人员法律风险培训。

本次培训从体育经营场所性质,员工可能触犯的法律风险行为及如何进行自我保护三个方面展开。

朱博律师从职务犯罪和经营场所可能接触的违法犯罪行为谈起,让受训员工了解违法犯罪行为的构成、立案标准等,体现法律的规范作用,牢记法律红线。

山西中诚律师事务所坚持为顾问单位提供专业、有深度的法律服务,协助顾问单位开展法律培训,赢得了顾问单位的认可和尊重。

晋中信息学院商务英语学院

帮助社区老年人享受数字生活

本报讯(记者张丽 闫珊)近日,晋中信息学院商务英语学院组织青年志愿者走进太谷区桥南社区开展志愿服务实践活动。青年志愿者通过实际行动深入社区,协助老年人解决“智能”难题,将青年的责任与担当融入日常生活,通过“接地气”的社会助老行动,促进高质量志愿服务活动及基地建设,助力打通社区服务“最后一公里”,实现更加精准有效的社会服务。

活动现场,商务英语学院与桥南社区代表通过座谈会进一步明确了以桥南社区为实践基地,发挥青年学生独特优势,构建具有特色的银龄梦跨越“数字鸿沟”志愿服务项目,并举行了基地揭牌仪式。同期开展“智慧金秋,敬老同行”活动,以社区工作及老年人医保认证需求为契机,青年志愿者化身“社区工作人员”深入社区,协助开展医保实名认证,让医保、养老等服务更加便民惠民;活动现场,青年志愿者们耐心指导老年人手机如何操作,教会社区老年人如何拍照记录、发朋友圈等让老年人人们“一机在手,欢乐无忧”,享受数字生活。

桥南社区党总支书记石雪芬表示:“基地的建立、青年大学生的投入,为社区发展注入了新活力,在未来,社区与高校将加强联动、整合资源、优化服务为社区居民提供更加精准、高效、贴心的服务。”



社区老年人纷纷表示,青年大学生暖心的服务真正帮助他们解决了眼下的紧急难题,在与大学生的互动交流中真切感受到青年的力量以及时代的力量,给予志愿者一致好评。

省体育彩票管理中心等单位

在太原市实验小学西华苑分校开展“公益体彩快乐操场”捐赠活动

本报讯(记者刘静)10月31日上午,太原市实验小学西华苑分校的孩子们迎来了一场别开生面的课间操活动,2024年“公益体彩快乐操场”捐赠暨支教活动太原站在这里拉开帷幕。省体育彩票管理中心、太原市体彩中心、市教育局、省轮滑协会及学校相关人员出席了本次捐赠仪式。

上午十时,“公益体彩快乐操场”捐赠仪式正式开始。太原市实验小学教育集团总

校长史凤山对省体彩中心的捐赠致以衷心感谢。她表示,学校将充分利用好这批轮滑资源,积极开展丰富多彩的体育活动,让孩子们享受到体育带来的快乐。

省体彩中心副主任王旭山和市体彩中心主任岳斌分别向太原市实验小学——西华苑分校颁发了捐赠牌匾及轮滑装备。

本次活动山西体彩中心为孩子们送上

了价值4万元的轮滑运动装备,并携手省轮滑协会选派优秀轮滑教练志愿者用专业的技能和满腔的热情,为孩子们传授轮滑知识。

随后,轮滑世界冠军、国家一级运动员李宇辰,省轮滑队队员、自由式轮滑高级教练员何磊以及中国自由式轮滑MST队员、2016年速度过桩全国冠军于硕为孩子们带来了精彩的轮滑表演。现场,孩子们欢呼声、

掌声此起彼伏,将气氛推向了高潮,体彩吉祥物“乐小星”也作为神秘嘉宾来到了学校,萌态可掬的“乐小星”一亮相,就圈粉无数,赢得了孩子们的热烈追捧。

“公益体彩快乐操场”活动是国家体育总局体育彩票管理中心自2012年发起的一项公益活动。在攻坚脱贫之前,主要面向乡镇农村贫困学校进行体育器材的捐赠,近几年“公益体彩快乐操场”转向助力学校打造体育特色项目的方向,选择学校进行体育器材的捐赠并增加了支教活动。公益体彩用爱心呵护孩子们健康快乐成长,点燃孩子们心中梦想之光。